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4 جمله اول است. قدر نسبت این دنباله را بیابید. 1برابر مجموع  56، مجموع هشت جمله اول، هندسیدر یک دنباله  4
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را رسم کنید.  2

4 xدر معادله درجه دوم  x m   2 3 1 واحد از دیگری بیشتر باشد. 6را طوری بیابید که یک ریشه  m، مقدار 0 3

)ای به مرکز  مساحت دایره 4 , )2 yرا بیابید که بر خط  1 x 3 مماس باشد. 1 1

4 )اگر  )f x x x  2  و( )g x x 2 دست آورید. هرا ب fog، بدون تشکیل ضابطه، دامنه تابع 3 6

4 yضابطه تابع معکوس  x x 2 xرا با شرط  2  1 دست آورید. به 5

4 )}اگر  , ),( , ),( , )} , {( , ),( , ),( , )}g f      11 2 4 3 2 2 1 11 3  تابع ،2
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را تشکیل دهید.   7

76/1 )اگر  ) xf x  )باشد، نامعادله  3 ) ( )f x f
x


4

را حل کنید.  8

26/4 logاگر  a8 بیابید. aرا بر حسب  log2516باشد، حاصل  40 9

4 )دامنه تابع  ) log ( )
x

f x
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 
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1

را بیابید.  41

6/1 44 دست آورید. رادیان دوران کرده است. شعاع آن را به 21زمین، به اندازه  متر بر روی سطح 3چرخی پس از پیمودن  

6/4 )sinنمودار تابع  )y x
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    2
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را در بازه   , 0 رسم کنید. 2 42
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 حاصل عبارت مقابل را بیابید.
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4 sinاگر 



1
3

sinدر ربع سوم باشد، حاصل عبارت  و انتهای کمان زاویه   cos 2 41 را بیابید. 2

6/4 را طوری بیابید که تابع  aمقدار  
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3
xدر    حد داشته باشد. 3 46 



6/3  

. آوریددست  هزیر را بهای  یک از حد حاصل هر  
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xپیوستگی تابع مقابل را در    بررسی کنید.  3
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 پیروز و سربلند باشید.                                                                                                                       02

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


